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ESCOLA POLITECNICA DA UNIVERSIDADE DE SAO PAULO

Departamento de Engenharia de Estruturas e Geotécnica

PEF - 3202 — Introducio a Mecanica dos Solidos P3 (22/06/2016)

Nome: nUSP:

3,0
Questéo 3 (470 pontos)

Para a se¢fo transversal exibida na figura 3, submetida a uma forga cortante de 100 kN,
determinar as tensdes de cisalhamento nos pontos A, B, C e D; esbogar o grafico de distribuigéo
(sem valores) e fluxo dessas tensdes ao longo da seg¢@o (no diagrama fornecido). A segfo é
simétrica em relagdo a y. Considere que as medidas sdo dadas em mm e que I, = 23,702 -
103 mm*,
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Figura 3
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Espago destinado & resolugéo da questdo 3.
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